
Билет №23 

1. ДУС на базе 2х роторного гироскопа (кинематически спаренные гироскопы). 

Уравнения движения 

Это уравнения для однороторного ДУС. Как я понял со слов Матвеева для 2-х 

роторного, всех составляющих уравнения станет по 2 из-за 2-х гироскопов, как на 

фотке на следующей странице. И знаки составляющих вроде как должны 

совпадать, так как есть спарник, и он меняет знак, а у второго гироскопа знак 

противоположный у моментов, спарник его меняет на такой же знак.    

 



 



 
2. Устойчивость сферического гироскопа  
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